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Sleights Church of England Primary School
Parents and Families Questionnaire — January 2018

Numbers show percentages. Percentages have been rounded

September 2017: 41 responses

January 2018: 45 responses

This document shows the results for the January 2018 parent and family questionnaire compared
to those results gathered in September 2017.

My child is happy at Sleights.

mSep-17 @Jan-18

7173

29

IH 0 0 0
Strongly Agree Disagree Strongly Don't
agree disagree  know

My child is making good progress
at Sleights.
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My child is taught well at Sleights.
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My child feels safe a Sleights.
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My child is well looked after at

Sleights.
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My child recieves appropriate
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homework for their age.
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Sleights makes sure its pupils are
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well behaved.
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Sleights is well led and managed.
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I recieve valuable information
from the school about my child's
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progress.
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Sleights deals effectively with
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Sleights responses well to any
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bullying.
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concerns I raise.
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Would you recommend Sleights to
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another parent?

Yes
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